
Samen Beslissen met de zorgverlener
over welke zorg het beste past

Voor meer informatie: www.patientenfederatie.nl

Behoefte aan Samen Beslissen met de zorgverlener (totaal n=7884)

Heeft er 
behoefte aan

Soms 
behoefte aan

Momenten voor Samen Beslissen

“Voor mij waren er meer 
negatieve dan positieve punten 
van de behandeling. Ik heb toen 
besloten om het niet te doen.”

“Samen met de chirurg en de 
radioloog kwamen we tot een 
behandelplan waar rekening werd 
gehouden met mijn wensen.”

De behandeling

Medisch onderzoek

Eventuele doorverwijzing
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Ervaring met Samen Beslissen

Bewustwording van Samen Beslissen

was zich niet bewust 
van de mogelijkheid 
om mee te beslissen

was niet voorbereid op 
een keuzemoment

verwacht nu of in 
de toekomst een 
waardevolle bijdrage 
te kunnen leveren aan 
Samen Beslissen15% 29%

87%

94%

Altijd 
behoefte aan

67% 27%

Omdat het 
over mijn lijf 
en leven gaat

85%

48% 14% 37%

kreeg niet meerdere 
mogelijkheden voorgelegd 

door de zorgverlener

voelde zich te weinig 
betrokken bij de uiteindelijke 

beslissing over hun 
behandeling

sprak niet of beperkt over 
zorg die het beste past bij 

de situatie of voorkeur

https://www.patientenfederatie.nl/themas/samen-beslissen/
https://www.patientenfederatie.nl



